



【即时发布】

## 刘烈宏：共同奔赴数字经济星辰大海

**(2023年2月28日，香港)** - 2月27日，2023年巴塞罗那世界移动通信展期间，中国联通隆重举办“5G创新引领 扬帆数智未来——中国联通5G创新发布会”，全方位展示中国联通与行业合作伙伴在5G创新方面的最新成果，共同加速数智融合创新。中国联通董事长刘烈宏发表英文视频致辞。GSMA（全球移动通信系统协会）会长Mats Granryd、工信部一级巡视员刘郁林出席发布会并致辞。

刘烈宏在致辞中指出，5G商用以来，中国联通5G创新取得令人振奋的成效。网络品质稳步提升，实现乡镇及以上区域5G网络连续覆盖。应用规模持续丰富，5G套餐渗透率达62.5%，5G行业应用项目超过1.8万个。生态伙伴不断壮大，5G应用创新联盟成员超过3000家。

“5G网络建设将由‘广’到‘精’，5G应用将实现从‘1’到‘N’跨越。5G创新的道路，需要产业各方握指成拳、合作共进。”针对产业发展，刘烈宏提出三点倡议：一是聚力打造To C和To H的5G杀手级应用。加速探索消费领域现象级应用，让广大人民群众切实享受到5G技术红利的时候，进一步释放5G网络的潜能和价值。二是大力推动To B和To G的5G规模化应用。强化人机物连接新场景的融合创新，提高网络、终端、模组的行业适配性，加快突破标准、成本、商业模式等共性问题，更深层次进入生产核心流程，更大规模实现商用推广复制。三是合力构筑价值共创共享的5G生态共同体。5G创新发展不是通信业的“独舞”，而是社会各界的“集体舞”。中国联通将充分发挥“纽带作用”，一头拉动ICT产业的增长，一头撬动泛终端、内容、应用的发展，带动产业链上下游实现价值共创共享。

最后，刘烈宏表示，中国联通希望与产业各方共同营造平台聚合、产品创新和资本合作的多赢5G生态，共同奔赴数字经济的星辰大海。

世界移动通信展是全球通信领域内最具权威的展览会之一，一直以来都被誉为“行业风向标”。展会期间，中国联通不仅带来精彩纷呈的展览展示，而且还将主办、参与5G创新发布会、网络创新成果发布会、5G共建共享指南发布会等多场活动，借力本届MWC（世界移动通信大会）大平台携手产业各方，共筑创新链、共建产业链、共享价值链，让5G真正改变社会。



—完—

媒体垂询：

中国联合网络通信（香港）股份有限公司

邓栢仁先生

电话：(852) 2121 3275

电邮：[billy@chinaunicom.com.hk](mailto:billy@chinaunicom.com.hk)